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29
η
 Συνεδρίαση 

Δημοτικού Συμβουλίου Πατρέων 

της 29
ης

 Οκτωβρίου 2025 
------------------------ 

 

Στην Πάτρα σήμερα την  29
η
 Οκτωβρίου 2025, ημέρα Τετάρτη και ώρα 15.30, μετά 

από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου, με αριθμό 31/24-10-2025, η οποία απεστάλη σε 

όλους τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου, στο κτίριο Λαδόπουλου, για την εξέταση των (30) θεμάτων της ημερησίας 

διατάξεως και ήλθαν τα παρακάτω Μέλη του Σώματος: 

1) Κορδάς Χρήστος- Πρόεδρος, 2) Σιώρου Ανδρομάχη- Αντιπρόεδρος, 3) Σταθόπουλος 

Απόστολος- Γραμματέας, 4) Αγγελής Απόστολος- Αντ/ρχος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ- 

Αντ/ρχος, 6) Μελάς Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 7) Πετρόπουλος Παναγιώτης- Αντ/ρχος, 8) 

Πλέσσας Διονύσιος- Αντ/ρχος, 9) Σίμου Αικατερίνη- Αντ/ρχος,  10) Αβραμοπούλου Ευδοξία, 

11) Αγγελακοπούλου- Πανουτσοπούλου Αθανασία, 12) Ασπράγκαθος Νικόλαος, 13) 

Γιαννόπουλος Χρήστος, 14) Δημησιάνος Δημήτριος, 15) Μαγιάκης Γεώργιος, 16) 

Παπανικήτας Ανδρέας, 17) Πατούχας Χρήστος, 18) Σκούρας Παύλος, 19) Τουλγαρίδης 

Θεόδωρος, 20) Σβόλης Κωνσταντίνος, 21) Ξυλιάς Θεόδωρος, 22) Οικονόμου Φίλιππος, 23) 

Αϊβαλής Βασίλειος, 24) Αγγελόπουλος Γεώργιος, 25) Καραχάλιος Ευάγγελος, 26) Χαροκόπος 

Αντώνιος, 27) Ψωμάς Πέτρος και 28) Δούρος Αθανάσιος.  

       Οι κ.κ. Κατσακούλης Ευάγγελος- Αντ/ρχος, Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή- Αντ/ρχος, 

Αγγελοπούλου Αναστασία, Γκέστα Ειρήνη, Δάβουλος Χρήστος και Βασιλόπουλος Γρηγόριος, 

δεν ήρθαν από την αρχή της συνεδρίασης, αλλά κατά τη διάρκεια αυτής.  

       Οι κ.κ. Τογιοπούλου Αναστασία- Αντ/ρχος, Καλλιμάνη- Γεωργιτσοπούλου Αθηνά, 

Κλάδης Διονύσιος, Τηλιγάδης Κωνσταντίνος, Βάσσης Κωνσταντίνος, Μαντζουράνης 

Γεώργιος,  Παπαγεωργίου Φίλιππος, Στανίτσας Χαράλαμπος και Στεφανοπούλου Σοφία, δεν 

ήρθαν στη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν.   

Επίσης στη συνεδρίαση ήλθε και ο κ. Πελετίδης Κωνσταντίνος - Δήμαρχος Πατρέων. 

       Αφού έγινε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

………………………………………………………………………………………………......... 

 (Διευκρινίζεται ότι ήδη ήρθαν στη συνεδρίαση οι κ.κ. Σαμούρη- Βαγενά Ακριβή, 

Κατσακούλης Ευάγγελος και Γκέστα Ειρήνη, ενώ έφυγαν οι κ.κ. Χαροκόπος Αντώνιος, 

Γιαννόπουλος Χρήστος, Σταθόπουλος Απόστολος, Δούρος Αθανάσιος, Πετρόπουλος 

Παναγιώτης, Οικονόμου Φίλιππος, Αβραμοπούλου Ευδοξία, Σβόλης Κωνσταντίνος, Αϊβαλής 

Βασίλειος, Καραχάλιος Ευάγγελος, Αγγελόπουλος Γεώργιος και Ψωμάς Πέτρος).  

 

Στη συνέχεια η κα Προεδρεύουσα εισάγει το κατεπείγον θέμα: «Έκδοση ψηφίσματος  

καταγγελίας της επίθεσης της Αστυνομίας, εναντίον παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών, έξω 

από την ΔΙΠΕ Αθηνών και στήριξης του Πανεκπαιδευτικού Συλλαλητηρίου, που έχει 

προγραμματιστεί, για την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου» (σχετικό σχέδιο ψηφίσματος της Λαϊκής 

Συσπείρωσης Δήμου Πατρέων), (το οποίο κηρύχθηκε κατεπείγον με την αριθ. 310/2025 

Α.Δ.Σ.). 
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Το Σώμα, άκουσε την κα Προεδρεύουσα, την εισηγήτρια εκ μέρους της Δημοτικής 

Αρχής Αντιδήμαρχο Παιδείας κα Σίμου Κατερίνα και το ψήφισμα που κατέθεσε προς ψήφιση.  

Με τη διευκρίνιση ότι κατά την ψηφοφορία οι κ.κ. Ξυλιάς Θεόδωρος και Σιώρου 

Ανδρομάχη δήλωσαν «λευκό», το Σώμα: 

 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ: 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο εκδίδει ψήφισμα καταγγελίας της επίθεσης της Αστυνομίας, 

εναντίον παιδιών, γονέων και εκπαιδευτικών, έξω από την ΔΙΠΕ Αθηνών και στήριξης του 

Πανεκπαιδευτικού Συλλαλητηρίου, που έχει προγραμματιστεί, για την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου, 

ως κάτωθι: 

Με τα παιδιά μας, τους γονείς και τους εκπαιδευτικούς 

για όσα δικαιούνται για ολόπλευρη μόρφωση και δημόσια παιδεία 
Καταγγέλλουμε  την απαράδεκτη και απρόκλητη επίθεση από πάνοπλους αστυνομικούς 

των ΜΑΤ και της ΟΠΚΕ, έξω από τη ΔΙΠΕ Αθηνών, στις Ενώσεις & Συλλόγους Γονέων, στα 

σωματεία των εκπαιδευτικών, αλλά σε μικρά παιδιά που βρίσκονταν εκεί με τους γονείς τους, 

διαμαρτυρόμενοι για τις συγχωνεύσεις τμημάτων που θα αποφάσιζε εκείνη την ώρα το 

αρμόδιο Συμβούλιο. 

Η απάντηση της Κυβέρνησης και του Υπουργείου Παιδείας στα δίκαια αιτήματα 

γονέων, εκπαιδευτικών και μαθητών, για τις απαραίτητες προσλήψεις δασκάλων, καθώς και 

εκπαιδευτικών ειδικής αγωγής, όπως δικαιούνται, αλλά και για τις ελλείψεις και τις 

συγχωνεύσεις τμημάτων, ήταν ξύλο, χημικά και χειροβομβίδες κρότου λάμψης.  

Με το πρώτο κουδούνι υπήρξε συντονισμένη προσπάθεια «σκούπας» στο όνομα του 

εξορθολογισμού, των περικοπών και των συγχωνεύσεων τμημάτων, μαθητές εν μια νυκτί 

άλλαξαν δάσκαλο και οι γονείς δεν ενημερώθηκαν ποτέ για τις αλλαγές στη σχολική ζωή των 

παιδιών τους. Στο νομό Αχαϊας τα κενά ακόμα και μετά τη Β’ Φάση των αναπληρωτών είναι 

εκατοντάδες, στην Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια και στην Ειδική Αγωγή, και 

μεταφράζονται σε εκατοντάδες χαμένες διδακτικές ώρες, οι οποίες δεν αναπληρώνονται. 

Σχολεία που ο αγιασμός τα βρήκε με συγχωνευμένα τμήματα και παιδιά στοιβαγμένα σε 

25άρια τμήματα, ενώ οι Εκπαιδευτικοί Ειδικοτήτων θα πρέπει να συμπληρώσουν ώρες σε άλλα 

σχολεία. 

Οικογένειες πρέπει να διαλέξουν αν το παιδί τους θα έχει παράλληλη στήριξη ή 

σχολικό νοσηλευτή.  

Οι μαθητές των ΕΠΑΛ βρίσκονται αντιμέτωποι με την υποβάθμιση των σπουδών τους, 

με μεταφορές ειδικοτήτων από ΕΠΑΛ σε ΕΠΑΛ, ελλείψεις σε εργαστήρια και βιβλία. Κτίρια 

απαρχαιωμένα που απαιτούν ολοκληρωμένο και ουσιαστικό κρατικό σχεδιασμό επισκευών και 

παρεμβάσεων, με αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για την παιδεία και τη σχολική στέγη, 

αλλά και νέα σχολικά κτίρια, για να μπορούν οι μαθητές να μορφώνονται ολόπλευρα, σε 

σύγχρονα και ασφαλή κτίρια, και οι εκπαιδευτικοί να πραγματοποιούν το έργο τους 

απρόσκοπτα.  

Στηρίζουμε τις διεκδικήσεις μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών, καθώς και το 

Πανεκπαιδευτικό Συλλαλητήριο, που έχει προγραμματιστεί την Πέμπτη 6 Νοεμβρίου. 

 

 

Η Προεδρεύουσα 

 

 

       ΑΝΔΡΟΜΑΧΗ ΣΙΩΡΟΥ 
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